

Περιβάλλον

Γόνιμο και δημιουργικό το Α΄ εξάμηνο του 2007



Αντιδήμαρχος Πρασίνου και καθαριότητας
Χρυσάνθος Ταϊρίδης

Γόνιμο και δημιουργικό χαρακτήρισε το πρώτο εξάμηνο του 2007 ο Αντιδήμαρχος Πρασίνου και Καθαριότητας κ. Χρυσάνθος Ταϊρίδης κατά τη διάρκεια του απολογισμού του έργου, του πρώτου εξαμήνου του 2007, σε ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Έκανε εκτενή αναφορά στο έργο των συνεργείων δομικών, ελαιοχρωματιστών, ηλεκτρολόγων, υδραυλικών, συγκολιτών και μαραγκών, κάνοντας λόγω για άριστη συνεργασία.

Ιδιαίτερη έμφαση όμως δόθηκε στους εργαζόμενους καθαριότητας, οι οποίοι επιτελούν και το δυσκολότερο έργο διατηρώντας καθαρή την εικόνα της πόλης όλο το 24ώρο. Σύμφωνα με τον κ. Ταϊρίδη βρισκόμαστε σε ικανοποιητικό βαθμό έχοντας πάντα σαν στόχο το τέλειο με την συνεργασία των συμπολιτών μας.

Εντός του έτους αναμένεται να εφαρμοστεί ένα μεγάλο μέρος του ολοκληρωμένου Συστήματος Αποκομιδής Απορριμμάτων (σε ότι αφορά νάιλον – γυαλί – στερεά) ενώ τα έργα στον χώρο, όπου θα μετεγκατασταθούν οι Αθίγγανοι βρίσκονται στο τελευταίο στάδιο και μέχρι τέλη Αυγούστου θα λυθεί ένα μεγάλο πρόβλημα, που βασανίζει εδώ και 40 χρόνια τους συμπολίτες μας στην Άνω Πτολεμαΐδα.

Όσον αφορά το τμήμα πρασίνου, δεντροφυτεύτηκαν μέχρι σήμερα 150 δέντρα και προστέθηκαν, στα υπάρχοντα πάρκα επιπλέον τρία καινούργια, τα οποία φωταγωγήθηκαν και δεντροφυτεύτηκαν.

Επίσης έγιναν αναπλάσεις σε τέσσερα πάρκα (Μεσοπούλεως – Κονάκι – Λαγοθηριανού – Μπόμπορα) και συντηρήσεις όλων των πάρκων της πόλης και των Δημοτικών Διαμερισμάτων.



ΠΛΗΘΟΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΣΤΗΝ 10Η ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ, ΠΟΥ ΣΗΜΕΙΩΣΕ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΕΠΙΤΥΧΙΑ.

Παρουσία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Φλωρίνης Πρεσπών και Εορδαίας κ.κ. Θεοκλήτου, του Γ.Γ. του Υπουργείου Παιδείας κ. Κων/νου Τσαμαδιά (υπεύθυνο του προγράμματος Εκπαίδευσης Ενηλίκων) του Γ.Γ. Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας κ. Ανδρέα Λεούδη, του Νομάρχη Κοζάνης Κ. Γεωργίου Δακή, εκπροσώπων φορέων της περιοχής και πλήθους κόσμου, ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας Γρηγόρης Τσιούμαρης πραγματοποίησε στις 26-5-2007 τα εγκαίνια τις 10ης Ανθοκομικής Έκθεσης του Δήμου Πτολεμαΐδας.

Πρόκειται για ένα πετυχημένο θεσμό, που ξεκίνησε ο Αντιδήμαρχος Χρυσάνθος Ταϊρίδης πριν από μία δεκαετία και που σύμφωνα με τον κ. Δήμαρχο έχει ως σκοπό την ευαισθητοποίηση των Δημοτών για το πράσινο και για τη δημιουργία του δικού τους "ιδιωτικού χώρου ανάπλασης" συνάδουν με την συνεχή προσπάθεια του Δήμου για την αναβάθμιση της αισθητικής και περιβαλλοντικής εικόνας της ευρύτερης περιοχής. Ο κ. Δήμαρχος κάλεσε όλους να επισκεφτούν τους εκθέτες με τη μεγάλη ποικιλία φυτών και λουλουδιών, τονίζοντας ότι η αγάπη για τα φυτά και το πράσινο, δίνουν προστιθέμενη αξία και χρώμα στην καθημερινότητα και στην ποιότητα της ζωής μας.

Η "καρδιά" της Πτολεμαΐδας, ο χώρος δηλαδή της Λαϊκής Αγοράς, όπου λειτουργήσε η Έκθεση, παρέμεινε ανθισμένη έως τις 28-5-2007, προσφέροντας χρώματα και αρώματα στους εκατοντάδες συμπολίτες μας και όχι μόνο, που την επισκέφτηκαν.



ΝΕΟΙ ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Νέοι κάδοι απορριμμάτων τοποθετήθηκαν στο εμπορικό κέντρο της πόλης, με στόχο τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών καθαριότητας και αποκομιδής των σκουπιδιών. Οι πρώτοι 57, που έχουν ήδη τοποθετηθεί, είναι αλουμινίου και αντικαθιστούν τους πλαστικούς, οι οποίοι ήταν λιγότερο ανθεκτικοί, ενώ σύντομα θα γίνει η παραλαβή και άλλων καινούργιων κάδων.

Στόχος του Δήμου Πτολεμαΐδας είναι η συνεχής βελτίωση του συστήματος αποκομιδής και διαχείρισης απορριμμάτων, ώστε τόσο το κέντρο της πόλης, που επιβαρύνεται περισσότερο, όσο και οι υπόλοιπες περιοχές και τα δημοτικά διαμερίσματα να απελευθερωθούν από τα σκουπίδια.

Μια τέτοια προσπάθεια, όμως, χρειάζεται και τη ενεργό συμμετοχή των ίδιων των πολιτών, οι οποίοι θα πρέπει σταδιακά να μπου σε μια νέα φιλοσοφία διαχείρισης των οικιακών απορριμμάτων, να μην πετούν τα σκουπίδια τους εκτός των κάδων και φυσικά να μην τους καταστρέφουν. Φαινόμενα καταστροφής των κάδων, όπως αυτό που παρατηρείται στη φωτογραφία, είναι απαράδεκτα και δείχνουν χαμηλό επίπεδο κοινωνικής ευαισθησίας.



ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος το Τμήμα Πρασίνου του Δήμου Πτολεμαΐδας, με επικεφαλής τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο Χρυσάνθο Ταϊρίδη, προχώρησε στην δένδροφύτευση τμήματος του περιφερειακού δρόμου, στην τοποθέτηση διαφόρων λουλουδιών στο τρίγωνο της νότιας εισόδου της πόλης, ενώ παράλληλα έγινε και το κλάδεμα των δένδρων.

Τα συνεργεία του Δήμου πραγματοποίησαν τον καθιερωμένο καθαρισμό των πάρκων και των δρόμων της πόλης, ενώ έγιναν εργασίες ανάπλασης και βελτιωτικές παρεμβάσεις σε κεντρικά σημεία.

Για όλη αυτή την προσπάθεια ο κ. Ταϊρίδης ευχαρίστησε τους εργαζόμενους των συνεργείων του Δήμου και όσους από τους κατοίκους έδειξαν ενδιαφέρον και ευαισθησία, στηρίζοντας την προσπάθεια αυτή.



ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΗ ΝΟΤΙΑ ΠΛΕΥΡΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Συνεχίζονται οι αισθητικές παρεμβάσεις του Δήμου Πτολεμαΐδας σε διαφορετικά σημεία της πόλης και των δημοτικών διαμερισμάτων. Για δεύτερη φορά κατά τα τελευταία δύο χρόνια η δημοτική αρχή προχώρησε στον εξωραϊσμό του χώρου μεταξύ της Αγίας Τριάδας και του Αγροκηπίου, οι οποίοι, εξαιτίας της αλόγιστης ρίψης αδρανών υλικών, μετατράπηκε σε μπαζότοπο.

Τα συνεργεία του Δήμου Πτολεμαΐδας με υπεύθυνους τους Αντιδημάρχους Καθαριότητας και Τεχνικών Έργων Χρυσάνθο Ταϊρίδη και Χαράλαμπο Παναγιωτίδη αντίστοιχα, ολοκλήρωσαν τη διαδικασία απομάκρυνσης των αδρανών υλικών. Στόχος του Δήμου είναι να γίνει περιφραγή του χώρου, ενώ το τμήμα που έχει ήδη καθαριστεί συμπεριλαμβάνεται στο πρόγραμμα ασφαλτοστρώσεων που θα γίνουν το καλοκαίρι και θα αλλάξουν την όψη της νότιας πλευράς της πόλης. Επίσης, η δημοτική αρχή θα προχωρήσει σε δένδροφύτευσεις σε πολλά σημεία, ώστε να τονωθούν οι χώροι πρασίνου.

Οι πολίτες καλούνται να συμβάλλουν στη διατήρηση της καθαριότητας του χώρου, ενώ η Δημοτική Αστυνομία θα περιπολεί την περιοχή και μάλιστα με νυχτερινή βάρδια, προκειμένου να περιοριστούν τα αρνητικά φαινόμενα.



Ο ΔΗΜΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΓΙΟΡΤΑΣΕ ΜΕ ΔΕΝΔΡΟΦΥΤΕΥΣΕΙΣ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ

Ο Δήμος Πτολεμαΐδας σε συνεργασία με το 1ο Γραφείο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης πραγματοποίησε εκδήλωση στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Δασοπονίας στο Γυμνάσιο και το Δημοτικό Σχολείο Γαλάτειας. Η εκδήλωση περιελάμβανε δένδροφύτευση των προαυλίων χώρων των σχολείων και ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα ομιλία από τους εκπροσώπους του 1ου Γραφείου Β/θμιας Εκπαίδευσης, όπου επισημάνθηκε ο ρόλος και η ανάγκη προστασίας του δάσους.

Εκπροσωπώντας το Δήμο Πτολεμαΐδας ο Αντιδήμαρχος Χαράλαμπος Παναγιωτίδης μετέφερε το ενδιαφέρον του Δήμου για την προστασία του πρασίνου τόσο στην πόλη της Πτολεμαΐδας, όσο και στα δημοτικά διαμερίσματα, δίνοντας έμφαση στην προσπάθεια που γίνεται για την ανάπλαση και δένδροφύτευση των σχολικών κτιρίων.

Όπως τονίστηκε όλοι μαζί και ιδιαίτερα οι μικροί μαθητές θα πρέπει να περάσουν μηνύματα προστασίας του πρασίνου και να συμβάλλουν καθημερινά σε οικολογικές πρακτικές.

Παράλληλα, την ίδια ημέρα από το πρωί ένα ακόμη συνεργείο του Δήμου Πτολεμαΐδας με επικεφαλής τον αρμόδιο για θέματα πρασίνου Αντιδήμαρχο Χρυσάνθο Ταϊρίδη προχώρησε σε δένδροφύτευση του χώρου που βρίσκεται στην είσοδο της Πτολεμαΐδας από Κοζάνη και στον οποίο σύντομα θα δημιουργηθεί δασύλλιο με την προσθήκη πολλών ακόμα δένδρων.